

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 15 ноября 1984 г.

№ 183 (14061)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПРОГРАММА ПЛОДРОДИЯ

Невелико по площади овощное поле совхоза «Белая Дача», но насыщает и ста гектаров, но продуктивное. Вот и в нынешнем году здесь собрали по три урожая укропа, редиса, петрушки, сельдерея. Разумеется, столь интенсивное использование земли возможно лишь при хозяйской заботе о ней. Все обработанные в теплицах грунты бедолачицы вывозят в поле. А кроме того, удобряют его компостом, минеральными веществами. В сухую погоду растения обильно поливаются с помощью оросительных установок, регулярно очищаются от сорняков, для чего широко привлекаются учащиеся школ.

По два-три урожая зеленных культур собирают с орошаемых земель овощеводы колхозов им. Ленина и им. Дзержинского. В ряде хозяйств получены весомые сборы кормовых корнеплодов, кукурузы, многолетних трав, что дало возможность заготовить на нынешнюю зиму в среднем по 30 центнеров кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота.

Однако не везде дорогостоящие мелиорированные земли приносят должную отдачу. Причины их невысокой продуктивности разные. Это некачественное выполнение мелиоративных работ, неграмотная эксплуатация оросительных и осушительных систем, их несвоевременный ремонт и еще недостаточная культура земледелия.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» часть осушительных систем, выполненных мелиораторами Люберецкой ПМК-13, не обеспечивает отвода излишней воды. Особенно это характерно для полей в районе деревни Акосово, где работает подрядная бригада Ю. Н. Давыдова. Вымочки из года в год снижают конечные результаты труда этого коллектива.

С существенными недочетами сланы в эксплуатацию 450 гектаров мелиорированных земель на Константиновской птицефабрике. Автоматические системы для управления фрегатами не работают, и затраченный на орошение миллион рублей не приносит должной отдачи. Подобные примеры можно продолжить. Они свидетельствуют о том, что постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О долгосрочной программе мелиорации, повышении эффективности использования мелиорированных земель в целях устойчивого наращивания продовольственного фонда страны» для земледельцев нашего района весьма актуально. Их задачи в свете требований октябрьского Пленума ЦК КПСС обсуждены на заседании совета РАПО. Рассмотрен проект плана работ Люберецкой ПМК-13 на предстоящий год. В него внесены такие важные пункты, как капитальный ремонт оросительной сети на 360 гектарах и осушительной сети на 350 гектарах, строительство новых мелиоративных систем в племсовхозе «Ульянино» и колхозе им. Дзержинского.

До сих пор при анализе низкой эффективности использования мелиорированных земель было трудно установить причину неудач. Агрономы, инженеры совхозов и колхозов ссылались на некачественное выполнение сооружений, мелиораторы — на неграмотную их эксплуатацию. Отныне в рамках РАПО организован Люберецкий ремонтно-эксплуатационный участок, который берет на себя по договорам с хозяйствами ремонт оросительных и осушительных сетей, техническое их обслуживание и выполнение на полях культурно-технических работ, которым пока еще уделяется недостаточное внимание. Между тем заустаренность, камни, плохая планировка затрудняют работу техники, неблагоприятно сказываются на урожайности.

Новое постановление партии и правительства предъявляет повышенные требования и к работе сельхозхимии. Люберецкое производственное объединение «Сельхозхимия» берет на себя все больший объем работ по известнованию и фосфоритованию почв, по вывозке и внесению удобрений. Однако руководители хозяйств и агрономы вправе требовать, чтобы контроль специализированного объединения за состоянием земель, за наличием в почвах гумуса был более научным, для чего объединению понадобятся приобрести химлабораторию. Хотят коллективы совхозов и колхозов видеть в сельхозхимии более надежного и обязательного партнера.

Поскольку в постановлении речь идет о Долгосрочной программе мелиорации, то совет РАПО поставил перед областным объединением вопрос о дополнительных средствах для проектирования мелиоративных систем на будущую пятилетку.

Но как уже отмечалось вначале, мелиорированные земли лишь там дают высокий урожай, где не ограничиваются поливом, вносят оптимальные дозы удобрений, сеют кондиционными семенами, борются с сорняками, внедряют научно-обоснованный севооборот. Сейчас, когда урожай убран и ничто не мешает заняться вывозкой органики и приготовлением компостов, необходимо уделить максимум внимания отрядам плодородия, организовать действенное соревнование шоферов и трактористов, работающих в их составе, за перевыполнение дневных заданий, чтобы создать переходящий запас удобрений.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

20 ноября в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов, заведующих агитколлективами на производстве и по месту жительства, политинформаторов малочисленных партийных организаций.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС



Л ЕТОМ, нынешнего года, включившись в социалистическое соревнование, посвященное 40-летию славной Победы, труженики Люберецкого завода торгового машиностроения приняли новые обязательства на 1984 год, в которых предусмотрены более высокие показатели по сравнению с теми, что намечались ранее. Головой план решено выполнить 26 декабря. Реализовать продукцию сверх него на 190 тысяч рублей. Обеспечить сверхплановый рост производительности труда на 1,7 процента. Добиться увеличения выпуска продукции высшей категории качества.

Коллектив приложил уже немало усилий, чтобы выйти к намеченным рубежам. Развернувшись в честь юбилея Победы соревнование оказалось заметное влияние на улучшение многих показателей. За десять месяцев реализовано продукция сверх плана на 158 тысяч рублей. Для предприятий торговли и общественного питания дано 6,7 тысячи штук пекарных шка-

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН — ВПЕРЕДИ

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета, президиум Мособлспрофа и бюро МК ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования между городами и районами Московской области под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» за октябрь 1984 года. В принятом постановлении отмечается, что трудовые коллективы области добились в октябре положительных результатов в выполнении плановых заданий и обязательств.

За достижение высоких результатов в соревновании победителем по промышленности в числе трех районов признан

Люберецкий район с вручением памятного вымпела МК КПСС, Мособлсовета, Мособлспрофа и МК ВЛКСМ.

Работники промышленности нашего района выполнили план октября по реализации продукции на 102,1 процента, отправив ее потребителям дополнительно к программе на 1,3 миллиона рублей. План по изготовлению товаров народного потребления за это время выполнен на 101,4 процента. Сверх задания выпущено товаров на 830 тысяч рублей. Оказано населению бытовых услуг на 112 процентов к плану.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

НАДЕЖНЫЕ ПРИЛАВКИ

фов высшей категории качества, свыше 11 тысяч штук мармитов для подогрева блюд. Успешно выполнено задание по сборке и отправке потребителям холодильного оборудования различных видов. Сверх плана изготовлено 87 таких прилавков.

Наш завод — один из последователей инициативы коллективов предприятий страны, развернувших соревнование под девизом «Продовольственной программе — высококачественную, надежную и эффективную технику». Поэтому делается все возможное, чтобы обеспечить своевременную поставку изделий предприятиям торговли и общественного питания. В этом соревновании намечалось освоить выпуск ряда новинок, в том числе пароварочного аппарата высшего качества. Такой аппарат уже выпускается. В июле он удостоен государственного Знака качества. Количество продукции высшей категории за десять месяцев составило 27 процентов в общем объеме производства.

Участники соревнования проявляют высокое мастерство. Четко действуют в обслуживании конвейерных линий брига-

ды слесарей-сборщиков Н. В. Соколовского, Н. Д. Дронова. Ежедневно переключают задания слесари механосборочных работ Н. Н. Коичев, В. И. Черединов и другие. Так и обеспечивается сверхплановый выпуск изделий, выполнение повышенных обязательств.

Но есть у тружеников завода и еще одна забота — производство товаров широкого спроса. Давно уже выпускаются у нас такие изделия, как электрогрили, посыльные ящики, контейнеры для хранения овощей в домашних условиях, кухонные наборы. Хорошо зарекомендовал себя тренажер «Здоровье». Однако этим не ограничиваемся. В этом году освоено производство новинок — вешалки для ключей. Первая партия их реализована. За год намечено изготовить три тысячи штук. План выпуска товаров ширпотреба за десять месяцев перевыполнен на 12 тысяч рублей.

У коллектива завода есть полная уверенность в том, что социалистические обязательства в честь 40-летия Победы будут выполнены. **Н. ПЕТРОВА,** заместитель начальника планового отдела.



Почти двадцать лет трудится в Люберецком трикотажно-прядильном объединении бригадир кругловального участка Александра Андреевна Митрофанова. Высокая квалификация, мастерство, любовь к делу помогают ей ежемесячно выполнять производственные задания на 160 процентов. При норме в две кругловальные машины зона ее обслуживания составляет четыре.

Александра Андреевна — передовик социалистического соревнования. Высоких производственных показателей добивается она не трудовой вахте в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Свою личную пятилетку А. А. Митрофанова выполнила в июле этого года.

Знающий специалист, хороший организатор, душевный человек — такой знают и любят Александру Андреевну в объединении.

НА СНИМКЕ: А. А. Митрофанова за работой. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ПЕРВЫЕ МОРОЗЫ — ПЕРВЫЕ НЕУДАЧИ

11 ноября зима сделала первую пробу сил, прошлась по подмосковной земле десятиградусным морозцем. Но и этого небольшого понижения температуры оказалось достаточно, чтобы выбить из привычного трудового ритма те фермы, где к зимовке готовились халатно.

В племсовхозе «Мальшево» 12 ноября в двухэтажном скотном дворе перестала действовать система навозоудаления. Переполненные тележки нечем было вывезти, так как поломались тракторы. Вскоре забилась канализация, в проходах стала накапливаться вода. Даже безлового взгляда было достаточно, чтобы заметить неостепенные рамы, неутепленные ворота.

Холодно и сыро в эти дни и в блочном скотном дворе, где шлеи остались незаделанными. Не закончен здесь и ремонт транспорта навозоудаления.

Недостатки заметны не только в содержании животных, но и в кормлении. Стоящие в родильном отделении коровы получают силос, что категорически запрещено. Кормotech 12 ноября бездействовал. Из-за того, что двери в нем не отремонтированы, завезенные сюда 4—5 тонн картофеля замерзли. В отдельных скотных дворах животным не дают минеральных веществ. Стоит ли после этого утверждать, что часть скота в «Мальшеве» низкой упитанности, а надоем меньше прошлогодних?

П. ПЕРСТНЕВ, главный врач ветлечебницы.

В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

В СМУ-9 объединения «Союзгазпромстрой» при подведении итогов трудового соперничества лучшим подразделением признан участок № 15, возглавляемый О. М. Земельным. Наибольший здесь выпал на долю руководителя комплексной бригады Ю. В. Кириллова и сварщика К. И. Клыгина, которые ежемесячно переключают

норму выработки в среднем на 30 процентов.

Отмечена также хорошая работа трудовых коллективов участков № 1 и № 6, которые возглавляют В. С. Климов и В. М. Евдонинов. Они соревнуются между собой. Лучших показателей добились специалисты первого участка.

Р. ЛАПТЕВА.

ВЫШЕ АКТИВНОСТЬ НАРОДНЫХ ДОЗОРНЫХ

С СОБРАНИЯ АКТИВА ОРГАНОВ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ РАЙОНА

Состоялось собрание актива народных контролеров Люберецкого района. Оно обсудило вопрос «Об усилении работы органов народного контроля по претворению в жизнь задач, вытекающих из итогов Всесоюзного совещания народных контролеров, предложений и рекомендаций, высказанных на нем Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Константином Устиновичем Черненко». С докладом на собрании выступил председатель Люберецкого городского комитета народного контроля В. А. Михайлов. В прениях по докладу выступили: председатель комитета НК завода оптического стекла П. С. Михайлин, секретарь парторганизации Томлинского завода алмазных инструментов А. А. Свирицев, председатель цеховой группы НК завода имени Ухтомского, участник Всесоюзного совещания народных контролеров М. А. Глазу-

нова, председатель группы НК совхоза «Белая Дача» Т. В. Кабанова, председатель группы НК треста «Обособстрой» № 2 С. П. Рязанцев, член поста НК Константиновской птицефабрики А. И. Зарецкая, председатель группы НК института горнохимического сырья Э. Д. Осипов, член цеховой группы НК объединения «Спецодежда» Т. Я. Павлова. На собрании выступил также первый секретарь Люберецкого горкома партии тов. К. Д. Калинин. В работе собрания приняли участие заведующий орготделом Комитета народного контроля СССР Н. А. Журавлев, председатель Московского областного комитета НК А. И. Волгин, ответственные работники МК КПСС и областного НКК, председатель исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Новиков.

Сегодня публикуется краткий отчет с собрания актива.

ВО ВСЕХ СФЕРАХ ЖИЗНИ

За последние годы партий, Советским государством осуществлен целый ряд мер политического, организационного и правового характера, направленных на дальнейшее укрепление и повышение авторитета органов народного контроля. Закон о народном контроле в СССР четко определил задачи этих органов, их функцию и права, организацию и порядок деятельности. Ярким доказательством Ленинского внимания партии к народному контролю является состоявшееся 5 октября в Москве Всесоюзное совещание народных контролеров. Его участники обсудили задачи, вытекающие из решений февральского и апрельского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС об укреплении государственной и трудовой дисциплины, повышении организованности и порядка на производстве и в сфере обслуживания.

Центральным событием совещания была речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко «Высокий гражданский долг народного контролера». Высоко оценена деятельность народного контроля как важнейшего участка общепартийного, общегосударственного дела, он указал конкретные пути его совершенствования, раскрыл основные проблемы, которые предстоит решить.

Вместе с десятиллионным отрядом дозорных страны народные контролеры района в настоящее время глубоко и заинтересованно обсуждают материалы Всесоюзного совещания, разрабатывают конкретные мероприятия по повышению активности в борьбе за укрепление государственной и трудовой дисциплины, выполнение планов и заданий, изыскание резервов производства, соблюдение режима экономии.

На промышленных и сельскохозяйственных предприятиях, в организациях и учреждениях района сегодня действуют 8 комитета, 217 общепроизводственных и 449 цеховых групп, 910 постов народного контроля. В их работе принимает участие более 10 тысяч рабочих, колхозников, инженерно-технических работников и специалистов. В городском комитете образовано 11 внештатных отраслевых отделов. Такая широкая сеть позволяет контролировать практически все жизненно важные сферы материального производства, управления и обслуживания.

В. А. МИХАЙЛОВ,
председатель
городского комитета НК

За последние полтора года городским комитетом в группах проведено свыше 2200 проверок. По их результатам рассмотрено 275 вопросов о ходе выполнения государственных планов и заданий, соблюдении обязательств по договорным поставкам продукции, 315 — о выявлении резервов народного хозяйства, использовании производственных мощностей, трудовых и материальных ресурсов, 210 — о качестве выпускаемой продукции и выполняемых работ.

Заметно повысилась требовательность к руководителям, допускающим различные нарушения. Привлечено к ответственности 169 должностных лиц. На 46 руководителей произведены денежные начеты. 3 человека отстранены от занимаемой должности.

Разумеется, проверки не сводятся к наказанию работников. Народный контроль строит практическую деятельность прежде всего с целью предупреждения срывов в работе, устранения недостатков и нарушений.

Особое место отводится контролю за дисциплиной поставок продукции в соответствии с заключенными договорами и принятыми обязательствами. Но не на всех предприятиях района дело с поставками обстоит благополучно. Только 20 из 37, отчитывающихся по данному показателю, выполняют его на 100 процентов. Не справляются с ним пищекомбинат, фирма «Строитель», заводы крупнонапольного домостроения, спецмонтажконструкции и некоторые другие. Контроль за соблюдением договорной дисциплины не стал еще повседневным делом для комитетов и групп. Проверки по этому вопросу проводятся от случая к случаю, факты срыва поставок нередко остаются незамеченными, а виновным за причиненный ущерб должного спроса не предъявляется.

Большим резервом повышения эффективности производства является ускорение научно-технического прогресса. Но возможности нашего воздействия на это ускорение используются далеко недостаточно. Народные контролеры научно-исследовательских институтов, проектных и конструкторских организаций не могут не видеть свои промахи в том, что выделяемые на эти це-

ли большие средства нередко расходуются нерационально. Именно с такими фактами пришлось столкнуться городскому комитету при проверке института горного дела. Ниже своих возможностей работают народные контролеры института строительных материалов им. Будникова, объединения по крахмалопродуктам.

Во всех сферах народного хозяйства важное значение имеет контроль за рациональным расходованием имеющихся ресурсов — материальных, энергетических, трудовых, денежных. Активно действуют в борьбе за усиление режима экономии группы НК Томлинского птицеобъединения, Малаховского опытного механического завода, совхоза «Белая Дача», колхоза им. Ленина. Обстановка требовательности, созданная народными дозорными, позволила Томлинскому птицеобъединению объединению только за 9 месяцев сэкономить 5000 тонн комбикормов. Но не все комитеты и группы действуют активно. Подчас допускаются вопиющая безхозяйственность и расточительство в расходовании сырья, материалов, нефтепродуктов, денежных средств, хранения материальных ценностей. Но дозорные остаются безучастными, не спрашивают с конкретных виновников.

Следует существенно повысить нашу активность на транспорте, в строительстве, на предприятиях сельского хозяйства, бытового обслуживания, торговли и общественного питания.

Группы НК совхозов и колхозов обязаны принять самое активное участие в реализации программы повышения эффективности сельского хозяйства, его всесторонней интенсификации. Первостепенное внимание должно быть уделено контролю за животноводством.

Сегодня в строительных организациях района насчитывается 55 групп и 144 поста — свыше 1100 народных контролеров. Это большая сила, которая может и должна многое сделать для наведения должного порядка в строительстве.

Повышение активности и развития инициативы групп, постов и всех активистов по-прежнему должны быть в центре нашего внимания. Именно на этом надо сосредоточить организационную работу. На проводимых в настоящее время собраниях необходимо довести до каждого народного контролера поставленные партий задачи.

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА
№ 10 (204)
1984 г.

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ

П. С. МИХАЛИН,
председатель комитета НК
завода оптического стекла

На Всесоюзном совещании указывалось, что в практической деятельности народных контролеров важное место должны занимать вопросы контроля за выполнением директив партии и правительства по увеличению производства, расширению ассортимента и повышению качества товаров для народа. Лыткаринский завод оптического стекла ежегодно предусматривает увеличение выпуска продукции массового спроса. В текущем году ее будет дано населению на 17 миллионов рублей, при этом более половины — с государственным Знаком качества. Контроль за производ-

ством товаров постоянно осуществляют заводской комитет НК, а также цеховые группы и посты. На этом пути возникают и трудности. В конце прошлого года осложнилось положение с реализацией биноклей, которыми рынок был перенасыщен. Комитет НК поставил вопрос о разработке новых изделий. И в 1984 году начал выпуск других товаров: фотообъективов, зрительных трубок для туристов, различных сувениров. Ряд новинок готовится к производству в 1986 году. Комитет и впредь будет направлять усилия коллектива на поиск резервов для расширения производства изделий широкого спроса.

ШКОЛА ВОСПИТАНИЯ

М. А. ГЛАЗУНОВА,
председатель группы НК механосборного цеха № 20
завода им. Ухтомского, участника Всесоюзного совещания
народных контролеров

Мне выпала большая честь быть участницей Всесоюзного совещания дозорных. Речь товарища Константина Устиновича Черненко, с которой он выступил на совещании, адресована не только нам, народным дозорным, но и каждому советскому человеку. Она содержит ясную и четкую программу действий народных контролеров на современном этапе развития советского общества.

В группу НК я избираюсь уже более десяти лет. На собственном опыте убедилась, какая это большая школа воспитания гражданской активности. В последнее время дозорные нашего цеха активизировали работу по выявлению и устранению

причин неэкономного расходования инструментов, материалов, энергетических ресурсов. С отдельных предложений обратились в заводской комитет НК, к администрации. Получили поддержку. Намечены меры по устранению вскрытых нами недостатков. Способствуем укреплению государственной и трудовой дисциплины, соблюдению договорных поставок. Некоторое время назад с помощью дозорных был наведен порядок на складах металла. Но сейчас кое-где этот порядок стал нарушаться. Поэтому нам необходимо проявить определенную последовательность в своих действиях, в том числе заводскому комитету НК.

НЕТ — ПРИПИСКАМ

Т. В. КАБАНОВА,
председатель группы НК совхоза «Белая Дача»

Странное явление обнаружили как-то народные дозорные совхоза. По отчетным данным значилось большое количество вывезенных органических удобрений, а вальцы их на полях вызывало сомнение. И что же выяснилось при проверке? Более 300 тонн органики оказалось просто напросто припиской. Такую «липу» подстроил хозяйств агроном по грунтам (теперь уже бывший) Облгон А. М. Он записал водителям лишнего 300 тонн удобрений и

150 тонн грунта. Мы не могли оставить такое «хозяйствование» безнаказанно. По предложению дозорных Облгон был освобожден от занимаемой должности.

Этот факт заставил нас глубже вникать в работу автотракторного парка. Проверили качество ремонта машин, выход их на линию, правильность оформления путевых листов, состояние спидометрового хозяйства. Нарушения встречаются. Мы будем с ними бороться.

О СТРОИТЕЛЕЙ нередко критикуют за низкое качество работы, нарушение сроков ввода объектов в эксплуатацию. Считаю, что критика справедливая. Народные контролеры треста «Обособстрой» и сами выявляют немало изъянов. Но хотелось бы обратить внимание на качество работы нашего субподрядного треста «Мособлгражданстрой». Монтаж панельных до-

АДРЕС БРАКОДЕЛОВ ИЗВЕСТЕН

С. П. РЯЗАНЦЕВ,
председатель группы НК треста «Обособстрой» № 2

мов производят в основном СМУ-1 и СМУ-2 этого треста. Наговление конструкций и деталей осуществляет тоже сам трест, точнее, его завод крупнопанельного домостроения, причём с большими нарушениями

государственных стандартов. Но для треста и завод, и строитель — свои. Если строители жалуются на завод по поводу брака продукции, то в тресте пропускают эти жалобы мимо ушей. Нам известен такой факт:

СМУ-1 выставило заводу штрафные санкции на 300 тысяч рублей. Завод с ведома треста выплатил только 20 тысяч. Народные контролеры неоднократно бывали на заводе. Видели, как там работают. Формы для

деталей старые. 60 процентов выпускаемых плит с мазутными вкрапинами. Руководители завода и треста безответственно относятся к производству строительной продукции. А на наши претензии отвечают шаблонными отписками. Видимо, пора предъявить к ним более строгий спрос, как об этом говорилось на Всесоюзном совещании народных дозорных.

ОТДАЧА ОТ КОРМОВ ДОЛЖНА РАСТИ

СВОДКА

О НАДОЯХ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ЗА ДЕСЯТЬ МЕСЯЦЕВ И СУТОЧНЫЙ НАДОЙ ЗА 13 НОЯБРЯ В СРАВНЕНИИ С СООТВЕТСТВУЮЩИМ ПЕРИОДОМ 1983 ГОДА (в кг от фуражной коровы).

| ХОЗЯЙСТВА | Надой за 10 мес. | ±% 1983 г. | Суточный надой за 13/XI | ±% 1983 г. |
|-------------------------------|------------------|------------|-------------------------|------------|
| Колхоз им. Дзержинского | 4522 | +185 | 15,8 | +1,7 |
| Копейкинская птицефабрика | 4256 | -20 | 12,3 | +0,1 |
| Племобъединение «Петровское» | 3842 | +85 | 11,2 | +0,3 |
| в том числе: ГПЗ «Петровское» | 4725 | +180 | 14,5 | 0 |
| Племсовхоз «Фоминское» | 3847 | +133 | 10,2 | +0,5 |
| Племсовхоз «Мальшино» | 3599 | +28 | 10,7 | -0,2 |
| Племсовхоз «Ульянино» | 3302 | +20 | 9,9 | +0,6 |
| ОПХ «Коренево» | 3779 | +25 | 11,3 | -0,4 |
| Колхоз им. Ленина | 3465 | +347 | 10,3 | 0 |
| По району | 3885 | +69 | 11,5 | +0,2 |

Четвертый год пятилетки близится к концу, и среди животноводов все чаще возникают серьезные разговоры о ходе выполнения социалистических обязательств по продуктивности молочного скота. Если говорить о районном обязательстве, то оно вне сомнений. За десять месяцев в среднем от коровы получено по 3885 килограммов молока, и до конца года намеченный рубеж 4600 кг будет взят безусловно. В первую очередь это заслуга тех животноводческих хозяйств, где сделан решительный шаг к улучшению качества работы по сравнению с сопоставимым периодом прошлого года.

Самой большой прибавки в надоях добились операторы животноводческого комплекса колхоза им. Ленина. «Плюс» на корову достиг в этом хозяйстве 347 килограммов. Операторам машинного доения помогают фуражиры, механизаторы по доставке кормов. Большую работу по улучшению породных качеств дойного стада ведут специалисты. Но резервы далеко не исчерпаны, ведь суточный надой молока в колхозе им. Ленина по-

на еще на килограмм ниже среднерайонного результата. Сильную прибавку в надоях обеспечили колхоз им. Дзержинского, госплемзавод «Петровское» и племсовхоз «Фоминское».

Животноводы ОПХ «Коренево», племсовхозов «Мальшино» и «Ульянино» свой прошлый годный результат несколько улучшили. Но если ульянино и дальше держат курс на повышение продуктивности, то коровницы и мальшино на сегодня «минусуют». В том и другом хозяйстве сказывается слабая подготовка к зимовке, небалансированность рациона по питательным веществам.

Люберецким животноводам при хорошей обеспеченности ферм фуражом (в среднем 30 центнеров кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота) по плечу более высокие рубежи. Важно, чтобы каждый килограмм сена, сенажа, сочных кормов принесло полноценную отдачу в виде молока и мяса. А для этого нужно смелее внедрять на фермах хозрасчетную форму организации и оплаты труда, лимитно-чекочковую систему контроля производственных затрат.

М. САФОНОВ,
главный зоотехник районного сельхозуправления.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

НЕУТОМИМАЯ ТРУЖЕНИЦА

Цех № 2 клеточных несучек — один из крупных механизированных на Томилинской птицефабрике. Взятое коллективом на 1984 год обязательство — получить 68 млн. яиц выполняется успешно. За 9 месяцев продано государству 58,6 млн. яиц при плане 57,8 млн. В цехе ширится социалистическое соревнование в честь 40-летия Победы. Передовые птичницы и операторы дали слово к 9 мая 1985 г. завершить личные пятилетние задания.

Успехи коллектива цеха во многом зависят от работы птичник, операторов. Значительный вклад в общее дело вносит и птичница ударник коммунистического труда, депутат Люберецкого горсовета Мария Ивановна Шмаева. В ее обязательстве записано: получить в нынешнем году не менее 11 млн. 83 тысячи яиц. В настоящее время на ее счету уже 9 млн. 652 тысячи яиц при плане 9 млн. 550 тысяч.

На птицефабрике Мария Ивановна трудится 20 лет. Пришла сюда 18-летней девушкой и с

тех пор прикипела сердцем к полюбавшейся работе. За птицей ухаживает очень заботливо. Эта черта — добросовестность, ответственность за порученную работу отличает Марию Ивановну и в производственных, и общественных делах. Она душой болеет за все, что происходит в цехе, и не жалеет своих усилий для того, чтобы коллектив успешно справлялся с поставленными задачами.

Рано утром Мария Ивановна уже на своем рабочем месте. А ее рабочее место — большое помещение, где содержится многие десятки тысяч кур. Не один раз обойдет она 12 двухъярусных батарей, чтобы посмотреть, нет ли слабой или больной птицы, наполнены ли водой поилки, равномерно ли подается корм, правильный ли воздухообмен.

Когда на фабрике перешли

на новое, автоматическое содержание кур-несушек и все операции в цехе, ранее производимые вручную, были механизированы, М. И. Шмаева одной из первых стала обслуживать наибольшее количество кур — 90 тысяч. Овладела сменной профессией оператора и всегда, если нужно, может его заменить. Мария Ивановна — член группы народного контроля, участвует в рейдах по проверке качества продукции, состоянии дисциплины труда, экономии электроэнергии. Эти рейды положительно сказываются на производственных делах. Так, только за 9 месяцев в цехе сэкономлено 756,4 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

М. И. Шмаеву волнует, как трудятся люди, что сделали они за рабочий день, каковы у них семейные дела. Ее беспокоит случившиеся порой неполадки в

цехе, прогулы, опоздания на работу. И Мария Ивановна как член цехкома и депутат городского Совета старается выяснить причины, помочь людям занять достойное место в трудовом строю.

Нередко посещает Шмаева семьи рабочих. И если у кого возникают конфликтные ситуации, ее влияние, как правило, бывает благотворным. Может быть, это еще и потому, что Мария Ивановна не только передовая работница, но и хорошая жена и мать, воспитавшая двух сыновей.

— Мария Ивановна — человек трудолюбивый, принципиальный, надежный, с беспокойным сердцем, — говорит о ней начальник цеха Валентина Ионовна Шамардина. — Во всем она такая. Все, что делает — от души.

Такая похвала — высокая оценка. И ее по праву заслужила передовая труженица Томилинской птицефабрики Мария Ивановна Шмаева.

М. НЕСВЕТОВА.

НАХОДКИ НОВАТОРОВ

Примените их у себя

ОБРАБОТКА МЕТАЛЛА УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ШТАМПЫ

Внедрение УНИВЕРСАЛЬНОГО ШТАМПА для пробивки круглых и овальных ОТВЕРСТИЙ в ШВЕЛЛЕРЕ № 16 длиной до 5 м повышает производительность труда в 5 раз и улучшает условия работы.

Штамп состоит из быстрого лансона с матрицей и линейки, позволяющей пробивать отверстия на необходимом расстоянии.

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ШТАМПЫ ДЛЯ РЕЗКИ ЗАГОТОВОК из листового проката толщиной от 1 до 2,5 мм, шириной 10 мм, длиной от 10 до 100 мм разработан и внедрен в Ивановском производственном объединении «Топчирбор».

Установка штампа на пресс-марин КД 2326 сокращает количество специальной оснастки и уменьшает затраты на изготовление заготовок.

В машиностроении могут найти применение ШТАМПЫ-АВТОМАТЫ ДЛЯ ДИНАМИЧЕСКОГО ГОРЯЧЕГО ПРЕССОВАНИЯ ДЕТАЛЕЙ ПРОСТЫХ И СЛОЖНЫХ ФОРМ ИЗ ПОРОШКОВЫХ ЗАГОТОВОК. В штампах используется принцип безоблойной закрытой штамповки.

ИЛ № 19083 КД № 83-69-010, НТД № 11-82.

В ПОМОЩЬ СТРОИТЕЛЯМ ВОЗМОЖНОСТИ БУЛЬДОЗЕРА

Омские строители предлагают использовать при разработке грунтов БУЛЬДОЗЕР С СИСТЕМОЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ НОЖЕЙ. Его отличительной особенностью является возможность гидравлического регулирования угла резания при копании и перемещении грунта, использования основных и системы дополнительных ножей, регулируемые кромки которых расположены симметрично вдоль отвала. Технологические возможности бульдозера, оборудованного системой дополнительных ножей, значительно расширены.

ИЛ Омского ЦНТИ № 84-13 (НТД).

ХРАНЕНИЕ ГРУЗОВ РАЗБОРНЫЙ СКЛАД

На машиностроительных предприятиях находят применение СКЛАД РАЗБОРНОГО ТИПА, внедренный на Томском дизелестроительном заводе им. Кирова.

Он представляет собой быстроразборную конструкцию. Состоит из двух секций длиной 12,5 м. Для защиты хранимых в складе грузов каркас покрыт брезентовым чехлом. Использование склада разборного типа для хранения пруткового материала в пакетах облегчает труд рабочих и дает возможность загружать и выгружать прутковый материал краном.

Экономический эффект от внедрения склада составил 7,5 тыс. рублей.

ИЛ Запорожского ЦНТИ № 161-83 (НТД).

За дополнительной информацией обращайтесь по адресу: 140012, г. Люберецы, ул. Электростроения, 26 (Мос. обл.ЦНТИ).

В ЧЕСТЬ БОЙЦОВ ПРАВОПОРЯДКА

Торжественный вечер, посвященный Дню советской милиции, состоялся в Люберецком Дворце культуры. В докладе начальника Люберецкого УВД В. Е. Буракова была показана работа милиции в нашем районе.

Приветственные слова в адрес бойцов правопорядка высказали секретарь парткома Лыткариноского завода оптического стекла А. Е. Палагин, директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов, прокурор г. Люберецы М. В. Баландин, первый секретарь ГК ВЛКСМ А. Н. Горшков, оператор завода им. Ухтомского Г. С. Куликова. Выражая благодарность милиции за верную службу на охране общественного порядка и народ-

ного достоинства, выступающие выразили пожелания трудовых коллективов и жителей: с большой энергией и непримиримостью бороться с антиобщественными явлениями.

Тепло поздравил с праздником коллектив Люберецкого УВД первый секретарь ГК КПСС И. Д. Калиманов. Он подчеркнул, что от охраны общественного порядка зависит успех выполнения задач пятилетки.

По итогам соревнования первенство завоевало 1-е Люберецкое городское отделение милиции. Второе место присуждено Дзержинскому городскому отделению милиции, третье — Томилинскому.

В. ОСИПЕНКО.



СТРОИТСЯ АТОМОХОД

Ленинград. Важный этап строительства атомного ледокола «Россия» завершил коллектив Балтийского завода имени С. Орджоникидзе: досрочно завершены формирование корпуса и надстроек нового полярного исполнителя. Судоборщики передали трудовую эстафету доработчикам и монтажникам, которые размещают в корпусе судна сложнейшее оборудование и различные механизмы.

Высокий производственный ритм на строительстве «России» — результат широко развернувшегося на предприятии социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий единнадцатой пятилетки. Коллектив верфи обязался сдать атомный ледокол заказчиком на год раньше срока, что явится трудовым подвигом строителей-балтийцев предстоящему XXVII съезду КПСС.

На снимке: отлично трудятся на строительстве атомного ледокола «Россия» молодые слесари-монтажники (слева направо) кандидат в члены КПСС Л. Бежицкий, комсомольцы Н. Лейков, А. Никитенко, А. Седовников и С. Савушкин. На монтаже сложнейшего оборудования они выполняют сменное задание на 125—130 процентов и сдают работу с первого предъявления.

Фото С. Смольского (Фотохроника ТАСС).

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«ОТВЕЧАТЬ ЗА СЛОВО И ДЕЛО»

В «Люберецкой правде» 18 сентября под таким заголовком был напечатан обзор писем читателей о ходе подготовки жилищного фонда к отопительному сезону. Назывались разные адреса, где затягивался ремонт инженерных сетей, обеспечивающих дома водой и теплом.

В октябре опубликован ответ управляющего Люберецким жилищным производственно-эксплуатационным трестом М. А. Коростелева о принятых пожа-

лобам населения мерах.

Сегодня приводим еще один ответ, который поступил от начальника жилищно-коммунального управления завода имени Ухтомского А. И. Муравлева. В обзоре использовалось письмо группы жителей дома № 93, находящегося в поселке Калинина, которые сообщили о неудовлетворительном снабжении водой в вечернее время. В настоящее время обеспечение водой указанного дома налажено.

КЛУБУ ХУДОЖНИКОВ — ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

Богата талантами земля русская, есть они и в нашем городе. Недавно отметил свой юбилей Люберецкий клуб художников, объединяющий в своих рядах рабочих, инженеров, служащих — всех, кто любит живопись. Свое свободное время они посвящают искусству, создавая порой незаурядные художественные произведения.

За последние 10 лет наш клуб организовал 39 выставок, общеклубных и персональных. Его члены также принимали участие в экспозициях как в других городах нашей страны, так и за рубежом.

Например, жители Германской Демократической Республики получили представление об одном из микрорайонов г. Дрездена, познаномившись с гравюрой Г. П. Воликова. Она была удостоена премии.

Высокую оценку знатоков живописи получили картины художников А. И. Дворягина, С. А. Петрова и Л. М. Ивешина, выставленные в 1977—79 годах в Истринском краеведческом му-

зее. А произведения М. П. Изместева, Г. П. Воликова и других в 1977 году с успехом экспонировались на Всесоюзной выставке самостоятельных художников в Центральном выставочном зале г. Москвы. Все они отмечены почетными грамотами и медалями.

Посетите Люберецкий краеведческий музей и вы увидите там немало картин, подаренных членами клуба: В. Т. Паленковым, Е. А. Козловым, В. М. Кирилловым, Г. И. Раговым, В. М. Калитным и другими.

1 декабря 1984 года в Центральной детской библиотеке на ул. Строителей открыта очередная выставка клуба, посвященная 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Зрители смогут увидеть там как произведения прошлых лет, так и созданные в последнее время. Мы надеемся, что люберецкине останутся довольны.

И. МЕЛЬНИКОВ,
председатель Люберецкого клуба художников.



МУЗЕЙ СЕЛЬСКОГО БЫТА

Страной музеев по праву называют Ясслати (область Союзков). Его экспонаты интересны не только для туристов и любителей старины, но и для ученых-этнографов. Скромнотельны и аккуратно выложены экспонаты на окраине села являются пенсионеры местного сельскохозяйственного производственного кооператива.

Еще один музей сельского быта создан в Ясслати (область Союзков). Его экспонаты интересны не только для туристов и любителей старины, но и для ученых-этнографов. Скромнотельны и аккуратно выложены экспонаты на окраине села являются пенсионеры местного сельскохозяйственного производственного кооператива.

На СНИМКЕ: «вешалка» для просушивания кушину и крынок. Фото МТИ—ТАСС.

ТУРИСТСКИМИ МАРШРУТАМИ

К СЕРДЦУ ПАМИРА

Недавно члены Люберецкого клуба туристов (группа пешеходников) побывали на Памире в районе ледника Федченко и высочайшей горной вершины страны — пика Коммунизма.

В горах Средней Азии осень — красивая пора: склоны припорошены свежий снег, подножия гор расцвечены желтыми и красными листьями кустарников. По ночам начинаются заморозки, но для туристов это не помеха. Мы и прежде бывали в Средней Азии, в Алайских горах. Теперь решили продолжить путь на юг, чтобы попасть на Памир. Маршрут продолжил по пути, пройденному более ста лет назад исследователем Азии А. Федченко, чьим именем был назван крупнейший на Памире ледник. Федченко двинулся по старому караванному пути, но ученый мир узнал об этих местах впервые от него.

Следуя по маршруту, мы пересекли Алайский хребет. Скоро этот путь упростился: к перевалу, несмотря на его четырехтысячную высоту, тянут автомобильную дорогу, которая свяжет вапямики Ферганскую и Алайскую долины, что облегчит выполнение многих хозяйственных работ в этом районе.

При спуске с хребта в долину мы осмотрели поселок Даравут-Курган. Здесь сохранились стены крепости, в которой прежде находился наместник хана, препятствовавший продвижению А. Федченко к Памиру. Далее мы пересекли широкую Алайскую долину, которая сейчас служит крупной кормовой базой для развития животноводства. Путь через долину представлял существенное препятствие, так как в это время года за-

падные ветры гнали по ней тучи пыли.

За долиной поднимался Заалайский хребет, который мы пересекли через несложный, но высокий (более 4000 м) перевал. Пастухи-киргизы показали место, где в 1928 году басмачи уничтожили одну из научных экспедиций на Памир.

Четкого определения границ Памира не существует: в разных источниках приводятся различные сведения об этом. Однако после Заалайского хребта с перевала виден был настоящий Памир, его высокие заснеженные гребни. Прямо перед нами поднимались «шеститысячники», а из-за хребта Академии Наук была видна высочайшая вершина страны — пик Коммунизма. Здесь же мы увидели легендарную реку Муксу, настолько бурную, что ее только начинают осваивать туристы-водники. Начал она берет у ледника Федченко, который нам удалось посмотреть на одном из радиальных выходов.

Здесь мы встретились с интересным человеком — Геннадием Отуговым — начальником памирской метеостанции Алтын-Мазар. Он рассказал много интересного об истории и природе края, порекомендовал маршруты в этом районе, показал петроглифы — наскальные рисунки древних обитателей Памира. В горах мы постоянно встречали гостеприимство местных пастухов-киргизов и таджиков. Сами собой сложились слова песни, посвященной этому краю, которую мы пели на привалах.

А. НИКЕЛЬ,
руководитель группы.

Редактор П. В. СИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

АТК № 19 ТРЕСТА «МОСОБЛСТРОЙНАС»

требуются на постоянную работу:

водители категории «Е» 1, 2 и 3 класса;
слесари 2, 3, 4 и 5 разрядов;
токари 3, 4 и 5 разрядов;
медники 4 и 5 разрядов;
белонщики 4 и 5 разрядов;
завращики бензоколонки;
плотники-столяры 3, 4 и 5 разрядов;
кравенщики 4 и 5 разрядов;
маляры 3, 4 и 5 разрядов;
сменные механики;
старшие механики;
газосварщики;
диспетчеры;
товароводы;
инженер по снабжению;
завхоз.

ИТР и служащим при выполнении плана выплачивается прогрессивка от 28 до 40 процентов должностного оклада. За справками обращаться по адресу: 140061, пос. Туреево, АТК-19. 1—3.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

Продолжает прием на подгрупповые курсы учащихся 8-х классов с последующим поступлением в техникум.

Об условиях справляются по адресу: 140002, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 114 с 9 до 17 часов. Телефон: 553-24-32. 1—3.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛИЧНЫХ АВТОМАШИН МАРК «ЖИГУЛИ», «МОСКВИЧ», «ВОЛГА».

Мастерская производственного объединения Мособлстройтехника производит следующие работы:

установку схождения и развала управляемых колес (для машин марок «Жигули» и «Москвич»);
шпономонтажные работы;
динамическую балансировку колес;

регулировку карбюратора на содержание СО;
диагностику и регулировку работы двигателя;

регулировку фар;
диагностику и регулировку электрооборудования;

установку радиоприемника, магнитофона, антенны, громкой и противоугонной сигнализации;

автоматические работы.

Мастерская работает с 11 до 19 часов. Перерыв на обед — с 14 до 15 часов. В выходные дни — с 10 до 16 часов без перерыва. Выходной день — воскресенье.

Адрес мастерской: 140000, г. Люберцы, Котельнический проезд, ТСК «Мотор». Справки по телефону: 554-35-09. 1—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

приглашает на постоянную работу:

директоров и заведующих магазинами;
заместителей директоров и заведующих продовольственными магазинами;
работников бухгалтерии торго;

инженера по оборудованию;
кассир-контролеров и продавцов продовольственных и продовольственных магазинов;
учеников продавцов;
работников на лотках.

За справками обращаться по адресу: 140061, г. Лыткарино, квартал 3-а, дом 23. 2—3.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ЖИТЕЛЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Наступили морозные дни. Обратите внимание на содержание чердаков. Здесь разрешается хранение только запасных оконных рам, они должны быть расположены не ближе 1 м от труб. Нельзя оставлять незаостекленными и открытыми слуховые окна. Двери и люки, ведущие на чердак, всегда должны быть закрыты и запорты на замки!

Необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов на предприятиях, агропромышленных комплексах, в учреждениях, организациях и жилых домах.

Надо всегда помнить о том, что категорически запрещается пользоваться электронагревательными приборами в служебных помещениях, кроме специально оборудованных мест с разрешения отдела пожарной охраны УВД исполкома Люберецкого горсовета.

Ответственность за ежедневный осмотр, обслуживание и закрытие помещений полностью возлагается на администрацию строительного участка, цеха, магазина, склада и т. д. ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВДПО.

ЛЮБИТЕЛЯМ «СПОРТЛОТО»

Анализ прошедших тиражей спортивных лотерей за 9 месяцев показывает, что в текущем году значительно увеличилось количество выигрышей по билетам спортивно-числовой лотереи «Спортлото» и денежно-вещевой лотереи «Спринт». Данный факт свидетельствует, что большинство играющих, используя свой богатый опыт в этой игре, интуитивно чувствуют, какие номера могут выпасть в камеру лототрона в очередной тираж и они окажутся счастливыми.

Только в гор. Москве и Московской области за 9 мес. 1984 года реализовано билетов спортивных лотерей на сумму 16 млн. руб., из них выплачено населению 9 млн. выигрышей. Кроме денежных выигрышей, играющие получили за этот период 18 автомашин «Волга-ГАЗ-24», 108 «Жигулей» различных марок, 26 «Москвичей», 18 тяжелых мотоциклов, всего 198 ценных вещевых выигрышей. Крупные денежные выигрыши выпали: по 31 тиражу лотереи «5 из 36» жителю гор. Люберцы — 10 тыс. руб., а по лотерее «6 из 49» — около 2 тыс. рублей. Жители гор. Жуковского по 21 и 31 тиражам лотереи «5 из 36» выиграли 4176 и 3403 рублей.

Газета «Советский спорт» 11 октября сообщила, что играющий Н. Зайцев из Запорожской обл. в текущем году по лотерее «Спортлото» выиграл около 19 тыс. руб., и по билету «Спринт» — мотоцикл «Урал М-67-39». Односельчане подтрунивали над его увлечением, говорили, что дескать, только деньги на ветер пускает. А ведь они оказались не правы.

Аналогичный случай произошел и у шофера г. Керки Туркменской ССР Г. Аркаелова. Он часто угадывал по 3 и 4 номера, а в 13 тираже за этот год добился большого успеха: в 2-х билетах «Спортлото» «6 из 49» он угадал по 5 номеров и получил большие выигрыши, что позволило ему вне очереди приобрести автомашину «Жигули-ВАЗ-2106», а он давно мечтал о собственном автомобиле.

Лучшим подарком могут быть билеты спортивных лотерей. Приобретайте и дарите их своим друзьям и родственникам. Желаем удачи и счастливых выигрышей!

МОСКОВСКОЕ ЗОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
СПОРТИВНЫХ ЛОТЕРЕЙ.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТКАНЕЙ

Универмаг «Дзержинский» Люберецкого промторга по 17 ноября проведет выставку-продажу шпательных тканей производства фабрики «Трехгорная мануфактура». Представлены ткани около 50 видов стоимостью от 1 руб. 10 коп. до 2 руб. 50 коп.

Посетите наш магазин! Его адрес: 140056, г. Дзержинский, ул. Ленина, д. 23. Проезд от станции Люберцы авт. 24 до ост. «Больница» или авт. 21 до ост. «Улица Бондарева».

ПРОМТОРГ.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ДВОЙНОЙ ОБГОН» — 11, 12-45, 14-30 (ул. пр.), 17; занятие университета киноискусства, премьера художественного фильма «ЦЕНА РИСКА» — 19; (малый зал) — «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии) — 10, 12-30, 15, 17-30, 20.

Завтра: (большой зал) — «ДВОЙНОЙ ОБГОН» — 11, 12-45, 14-30 (ул. пр.), 17; всевозная премьера художественного фильма «БЕ-РЕТ» (2 серии) — 19; (малый зал) — «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» — 10, 12-30, 15, 17-30, 20.

КИНОТЕАТР «ОРИТА»

Сегодня и завтра: «ОНЕНЬ ВАЖНАЯ ПЕРСОНА» — 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ЗОЛОТЫЙ ЗУБ» — 13, 15, 18-45; «ОДИН И БЕЗ ОРУЖИЯ» — 13, 17, 21.

Сегодня: «ГДЕ ТЫ, БАГИРА?» — 15-30; «СЧАСТЛИВАЯ, ЖЕНЬ-КА!» — 17-15, 19 (ул. пр.).

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: народный университет медицинских знаний — 16; устный журнал — 18; «НУЖНА СОЛЛСТКА» — 20.

Завтра: народный университет «Культурно-просветительная работа в массе» — 17-18 (докладный зал); народный университет нравственно-этических проблем — 14; устный журнал «Ровесник» — 10-30.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (малый зал) — «ВЫИГРЫШ ОДИНОКОГО КОМЕРСАНТА» — 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: «ВЫИГРЫШ ОДИНОКОГО КОМЕРСАНТА» — 20; «ДВОЙНОЙ ОБГОН» — 17-30, 19-30, 21-30.

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Выпускается печать. Объем 1 п. л.

Л-01836

Зак. 5648